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Висвітлено результати досліджень із встановлення найбільш ефективних варіантів поєднань спеціалізованих лі-

ній свиней  для одержання товарних гібридів в умовах свинокомплексу. Найкращі відгодівельні і забійні показники показав  
гібридний молодняк в порівнянні з двох порідними помісями. Найкращі показники встановлені у відгодівельного молодняку, 
батьки якого належали до спеціалізованих термінальних ліній, створених на основі породи п’єтрен. Ці тварини мали найкращі  
показники забійного виходу, довжини туші, площі м’язового вічка і маси окосту. 
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Вступ. Основою для сьогоднішньої модернізації віт-

чизняного свинарства повинно стати раціональне викорис-
тання ресурсної бази. Одним із напрямів є раціональне ви-
користання племінних ресурсів шляхом застосування пере-
дових методів селекції. Це дозволяє не тільки підвищити 
продуктивністьпри мінімальних затратах кормів, а й на пот-
ребу споживачу покращити забійні та м'ясо-сальні якості 
свиней [1, 13]. Сьогодні промислове свинарство  ефективно 
використовує такий інструмент селекції, як гібридизація. Для 
цього в технології розведення свиней сталі широко викорис-
товувати окремо спеціалізовані лінії кнурів і свиноматок. 
Кожній з них притаманні свої властивості. Спеціалізовані 
лінії термінальних кнурів об’єднують тварин зі схожою гене-
тичною належністю і з високою енергією росту, підвищеною 
м'ясною спадковістю, що забезпечує високий вихід пісного 
м'яса у призначеного для забою потомства. Материнським 
лініям притаманне удосконалення ознак, що характеризують 
їх репродуктивні можливості – це висока плодючість, молоч-
ність, тривалість виробничої експлуатації у сучасних вироб-
ничих умовах і життєздатність їх поросят [2, 6, 7, 10]. 

При доборі представників ліній між собою отриму-
ють, крім адаптивного, ще й соматичний гетерозис, тобто 
прирости і показники якості м’яса кінцевого продукту - това-
рного молодняку - кращі, ніж у вихідного матеріалу- батьків 
або матерів[16, 18]. У результаті отримуютьбільше життєз-

датниходнорідних поросят від однієї свиноматки,які не тіль-
ки швидко ростуть, а й використовують при цьому 2,5-2,8 кг 
комбікорму на 1 кг приросту. Товарним гібридам, яких виро-
щують на забій, притаманні виражені м’ясні форми, великі 
окости, довга і широка спина, тушам з них притаманні під-
вищений вихід м’яса та низький вміст жиру [4, 5, 9, 11]. Всі ці 
якості дозволяють задовольнити смакові запити  кінцевого 
споживача і за рахунок цього покращити прибутковість і   
конкурентоспроможність свинарських підприємств [11, 12, 
14].  

Разом з тим, впровадження гібридизації вимагає 
проведення систематичних досліджень з оцінки різних варі-
антів міжпородних та міжлінійних поєднань з максимальним 
використанням ефекту гетерозису. При цьому перед впро-
вадженням конкретного варіанту бажано провести його ви-
пробування в конкретних умовах діючого підприємст-
ва,оскільки  умови утримання, досвід персоналу та кормо-
вий фон можуть вплинути на  прояв і реалізацію ретельно 
підібраної  генетичної комбінації[3, 8, 15]. 

Метою досліджень, проведених в умовах реального 
товарного свинокомплексу, стала оцінка відгодівельної 
спроможності варіантів міжгенетичних поєднань свиней та 
визначення найбільш оптимального добору спеціалізованих 
ліній для збільшення виробництва м'ясної сировини для  її 
подальшої  переробки.  
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Об’єкт досліджень: відгодівельний молодняк у за-
лежності від генетичної належності. 

Предмет досліджень: відгодівельні, м'ясо-сальні та 
органолептичні показники м’яса. 

Схема науково-виробничого досліду наведена в 
табл. 1. В якості маточної основи в першій або контрольній 
групі використовувалися основні свиноматки французької 
великої білої породи. Батьком підсвинків з контрольної групи 
став кнур породи ландрас. Ця проста промислова схема 
схрещування в господарстві добре опрацьована, але відго-
дівельні і м’ясні властивості фінальних помісей сьогодні вже 
не задовольняють потреби виробників м’ясних напівфабри-
катів та ковбасних виробів. Тому до маток   спеціалізованої 
маточної лінії фірми Хайпор – Лібра Стар, яка створена 
шляхом добору ліній  французької великої білої породи і 
породи ландрас, були підібрали чотири варіанти терміналь-
них ліній кнурів, які завезені в Україну і спермо продукцію 
яких можна придбати та використовувати. 

Свиноматки штучно парувалися спермою кнурів ге-

нетичної компанії Hypor, частини провідної багатовидо-
вої селекційної компанії Hendrix Genetics-Hypor Maxter та 
Hypor Maxter 304 (ІІ та ІІІ групи), або застосовувалась спер-
ма термінальних кнурів фірми РІС, якою осіменялися сви-
номатки з ІV і V груп. 

Ще одною мотивацією для проведення виробничого 
випробування став пошук такихгенетичних поєднань, коли б 
підсвинки не тільки швидко росли,а ймали б високий вихід 
м’якотних частин туші та характеризувалися кращими тех-
нологічними та  органолептичними властивостями м'ясо-
сальної продукції. Для цього перевірялися чоловічі лінії, 
виведеніяк з використанням породи п’єтрен, так і дюрок. 
Деякі практики за результатами свого досвіду вказують, що 
гібридам з кров’ю породи Дюрок притаманна більша стресо-
ва резистентність поросят та відсутність пороків м’яса. То-
му, в експеримент були залучені кнурі термінальної лінії 
HyporMaxter 304 та PIC®800. До п’ятої групу включалися 
підсвинки, батьками яких був кнур термінальної лінії п’єтрен 
PIC®408, англо-ірландський  аналог лінії HyporMaxter. 

Таблиця   1 
Схема досліду з визначення найкращого варіанту генетичного підбору 

Група N, гол 
Генотипи 

(варіант генетичного підбору) 
Показники, які вивчались 

♀ ♂ Відгодівельні Забійні М’ясо-сальні 

І 20 ВБП Л 

Жива маса у вікові 
періоди з 3 до 7 місяців, 

кг, середньодобовий 
приріст, г, витрати корму, 

кг/кгприросту, вік 
досягнення живої маси 

100  кг 

Забійна маса, кг,  
забійний вихід, %, 

площа м’язового вічка, 
см2, товщина шпика 

напівтуші, мм, 
маса окосту, % 

рH, інтенсивність 
фарбування м’яса, 

вологозв’язуюча здатність, 
органолептична оцінка 
м’яса та бульйону, бал 

ІІ 20 
Хайпор 

Лібрастар 
HyporMaxter 

ІІІ 20 
Хайпор 

Лібрастар 
Maxter 304 

ІV 20 
Хайпор 

Лібрастар 
PIC®800 

V 20 
Хайпор 

Лібрастар 
PIC®408 

 

Завданням досліджень стало вивчення  трьох блоків 
показників товарних гібридів: відгодівельних, забійних та 
органолептичних властивостей м’яса від різних варіантів 
генетичних поєднань.Поросят для досліду відібрали на ді-
лянці дорощування, а спостереження розпочали після пере-
воду їх у станки на відгодівлю. Для проведення досліду від-
биралися  в кожну дослідну групу по 20 голів молодняку, 
наближених за віком та живою масою (+/- 1,0 кг) – по 10 
свинок та 10 кастрованих кабанчиків. По закінченню відгоді-
влі проводився контрольний забій 4 голів з кожної групи. 
Підсвинки утримувалися у п’ятьох станках окремо для кож-
ної групи, обслуговував їх один оператор. Переважувались 
по групам та індивідуально щомісячно.Перебували тварини 
в однакових, типових для підприємства умовах годівлі та 
утримання, які відповідали санітарним і гігієнічним вимо-
гам.Після проведення відгодівлі в умовах ліцензованого 
забійного пункту м'ясо-переробного підрозділу підприємства 
проводився контрольний забій. Відгодівельні якості вивчали 
за такими показниками: абсолютний приріст, середньодобо-
вий приріст, вік досягнення живої маси 100 кг, збереженість. 
Жива маса вивчалась у різні вікові періоди (3-7місяців).  На 
підставі вивчення живої маси розраховувались показники 
середньодобового та абсолютного приростів. 

Середньодобовий приріст визначають за формулою: 
Сп = (W1 – W0) / t, де:  
Сп – середньодобовий приріст; 
W1 і W0 - відповідно показник наприкінці і на початку 

облікового періоду; 

t - тривалість періоду. 
М'ясну продуктивність, морфологічний склад та про-

міри свинячих туш визначали відповідно до «Методичних 
рекомендацій ВАСГНІЛ щодо оцінки м'ясної продуктивності, 
якості м'яса та підшкірного жиру свиней» та «Методики ком-
плексної оцінки м'ясної продуктивності та якості м'яса сви-
ней різних генотипів».Основні ознаки, що характеризують 
м'ясність туші: 

-  маса туші (кг) – маса парної туші (без голови, ніг, 
нирок, внутрішніх органів та жиру) зі шкірою. 

- забійний вихід (%) - відношення забійної маси до 
маси тварини перед забоєм, виражене у відсотках.  

- довжина туші (см) – вимірюється від переднього 
краю зрощення лонних кісток від переднього краю атланта 
на одній із напівтуш після розчленування по хребетному 
стовпу.  

- площа «м'язового вічка» (см2) – площа (S = Lh x 0,8) 
поперечного розрізу найдовшого м'яза спини за останнім 
ребром.  

- товщина шпику (см) – змінюється лінійкою на вися-
чій напівтуші на рівні 6-7 грудних хребців,  

- фізичні ознаки м'ясності: pH, волого утримуюча 
здатність м'яса,втрати м'ясного соку,інтенсивність фарбу-
вання. 

- органолептичні ознаки найдовшого м’язу спини: ко-
лір, аромат і смак м’яса.  

Величину pH визначали за допомогою pH-метра 
рН 150 (ДСТУ ISO 2917 – 2001). Вологоутримуючу здатність 
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м'яса – прес-методом R. Grau, R. Hamm (1953 р.) у модифі-
кації В. Воловинської та Б. Кельмана (1972 р.); втрату м'яс-
ного соку при нагріванні – за методом А. І. Бармаша та Ю. Р. 
Курганова. Добір зразків для визначення органолептичних 
показників проводився з найдовшого м’язу (n=4) увідповід-
ності до стандарту (DSTU 7992:2015, 2016). У пробах визна-
чали ніжність, колір (DSTU7158:2010,2011) та уварку (зага-
льноприйнятими методами). 

Результати досліджень були оброблені методами 
варіаційної статистики за Н.А. Плохинським.  

У результаті спостережень за особливостями росту 
піддослідного молодняку встановлено, що весь гібридний 
молодняк більш швидко набирав живу масу, ніж помісні ро-
весники з першої або контрольної групи. На шостий місяць 
всі гібридні групи мали достовірну перевагу над двопорід-

ними ровесниками( Р≥0,95). Поросята досягали живої маси 
100 кг на 5-7 днів раніше, ніж в контролі. У V групі ця перева-
га розпочалася одразу після першого контрольного зважу-
вання в 4 місяці, а до 100 кг вони росли в середньому 179,5 
днів. Порівнюючи групи, укомплектовані гібридами, ми не 
виявили достовірних відмінностей. Нажаль, жодна дослідна 
група не змогла показати швидкість росту гібридів, заявлену 
в рекламних проспектах генетично-селекційних фірм – 160-
165 днів. 

У процесі досліду спостерігалися тенденції, які вка-
зують на певні особливості росту для кожного генотипу. В 
цілому англо-ірландська генетична продукція в умовах гос-
подарства не поступалася франко-канадській.  Падіжу та 
відходу за період досліду не спостерігалось. 

Таблиця 2 
Динаміка живої маси поросят на відгодівлі, кг (M±m)  

Група 
 Вік, місяців 

Вік досягнення живої 
маси 100 кг 

Збереженість, 
% 

3 4 5 6 7   

I 
(контроль) 

35,9±0,3 53,5±1,0 73,8±1,5 94,4±2,0 118,7±2,6 187,5 100 

II 36,2±0,5 55,7±1,2 76,3±1,6 98,2±1,8* 125,2±2,0** 182,3 100 

IІI 36,8±0,6 54,7±1,6 78,1±1,4 98,3±2,0* 123,3±2,5* 182,2 100 

IV 35,4±0,4 55,2±1,2 78,1±1,7 99,8±2,1* 124,1±2,2** 180,3 100 

V 35,7±0,4 56,8±1,1* 79,0±1,6* 100,4±2,0** 125,8±2,4*** 179,5 100 
 

Аналізуючи динаміку середньодобових приростів, за-
значимо, що  у всіх групах він мав схожу тенденцію та, за 

деяким виключенням, збільшувався з віком.  

Таблиця 3 
Динаміка середньодобових приростів підсвинків , кг (M±m)  

Група 
Вік, місяців 

В середньому за період спостереження, г 
3-4 4-5 5-6 6 - 7 

I 587 677 687 810 690 

II 650 683 730 903 741 

IІI 617 780 670 840 721 

IV 660 763 726 810 739 

V 703 740 713 846 751 
 

Таким чином, результати відгодівлі показали доціль-
ність використання гібридизації в господарстві. Але потрібно 
ще відпрацювати технологію, особливо технологію годівлі, 
для того, щоб показники росту та витрат кормів відповідали 
заявленим нормативам фірм HendrixGenetics та РІС. Гібри-
ди з кров’ю породи Дюрок недостовірно поступалися тим 
ровесникам, батьки яких належали до термінальних ліній 
породи п’єтрен. Зоотехнічний аналіз експерименту доповни-
лиекономічні обрахунки. Результати контрольного вирощу-
вання показали економічну доцільність всіх варіантів пород-
но-лінійної гібридизації в порівнянні з простим промисловим 

схрещуванням. Встановлено, що найбільш ефективно відго-
довувати тварин ІІ,IV та V груп, при цьому, порівняно із кон-
тролем, було отримано більше додаткової продукції, відпо-
відно, на 291,4; 305,5 та 343,1 грн. на середню голову. 

Для аналізу забійних та м’яснихта м’ясних якостей 
був проведений  контрольний забій. Параметрами відбору 
тварин для нього стали: наближеність живої маси (+/-1 кг до 
контрольної групи), стан здоров’я та відсутність небажаних 
відхилень в екстер’єрі тварин і однакова кількість свинок і 
кабанців у групі. Результати забою наведено в таблиці 4. 

Таблиця 4 
Забійні якості помісного та гібридного молодняку 

Показники 
Група 

I II IІI IV V 

Середня перед забійна маса, кг 115,5±1,1 116,3±0,7 115,2±0,8 114,7±0,6 115,0±0,8 

Маса туші, кг 82,2±1,0 84,8±0,9** 82,7±0,6 82,5±0,8 84,1±0,7** 

Забійний вихід,% 71,2±0,72 72,9±0,52 71,8±0,56 72,0±0,60 73,2±0,51 

Довжина туші, см 99,6±0,62 102,2±0,45*** 102,2±0,70*** 101,0±0,75* 103,0±0,56*** 

Товщина шпику над 6-7 грудними хребцями, см 20,2±1,70 15,8±1,2*** 17,6±0,96 16,6±1,10* 15,4±1,26*** 

Маса окосту, кг 11,5±0,25 12,8±0,29*** 12,2±0,26*** 11,9±0,38** 12,6±0,29*** 

Площа м’язового вічка, см2 36,6±0,83 41,0±0,93*** 40,6±0,85*** 41,4±1,00*** 42,0±0,83*** 
* Р≥0,05;** Р≥0,01;*** Р≥0,001 
 

Виявлено, що у гібридів, відгодованих в умовах підп- риємства, забійний вихід мав тенденцію до збільшення. При 
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порівнянні останніх між собою встановлено, що  цей показник 
має вирівняний характер та коливається від 71,8 до 
73,2%.Довжина туші у молодняку поєднань материнської лінії 
ЛібраСтар  з лініями термінальних кнурів становила 101-103 
см та достовірно (Р≥0,95) перевищувала цей показник одно-
літків контрольної групи. Товщина шпика на рівні 6-7-го груд-
них хребців(показник, який вказує на м’ясність туші) у молод-
няку контрольної групи виявилася значно більшою (Р≥0,99 -
0,999), ніж у тварин дослідних груп - на 2,6-4,8 мм. Аналогіч-
на тенденція спостерігалась у масі однієї з найцінніших час-
тин туші – масі окосту. Цей показник був на 3,5-11,3%  досто-
вірно більшим у тушах підсвинків, батьками яких були термі-
нальні кнури. Площа «м'язового вічка», показника,що вказує 
на м’ясність  свиней, виявилася великою (Р≥0,999)  у  тварин 
з усіх дослідних груп. Цей показник коливався  від 40,6 до 
42,0 см 2 . У помісних ровесників в контролі він становив 36,6 
см2. Нами не виявлено тенденції суттєвої переваги у м'ясо- 
сальних якостях якогось одного гібриду над іншими. Показ-
ники були наближені та мали схожу тенденцію.  

Важливим показником якості м'яса, що залежить від 

породи, віку, статі, вгодованості та інших факторів,є показни-
ки фізико-хімічних особливостей м’яса.Для їх виявлення в 
умовах лабораторіїта оцінки якості продукції м’ясної продук-
ції були проведені дослідження зразків з найдовшого м’яза 
спини.  Після забою не виявлено небажаних вад м’яса – PSE 
і DFD. Відомо, що концентрація водневих іонів у м’язах змі-
нюється з перших годин після забою тварини. Швидке зни-
ження рН м’яса призводить до того, що воно швидко заки-
сає, що обумовлено денатурацією білку, в ньому зменшу-
ється вологоємкість і воно стає ексудативним, м’яким, блі-
дим. Кислотність, або рН парного м’яса, повинна коливатися 
в межах 6,8 - 7,2 одиниць. У результаті перебігу процесів 
дозрівання м’яса під дією аутолітичних ферментів показник 
рН м’яса змінюється в кислий бік і повинен дорівнювати 5,5 - 
6,2 (дозріле якісне м'ясо). На третій день після забою рН 
м’яса  наших піддослідних тварин коливався в цих межах і 
не мав суттєвих міжгрупових відхилень (табл. 4). Воно від-
повідало технологічним вимогам, які встановлені для свини-
ни та є характерними для свиней з підвищеною інтенсивніс-
тю росту та м’ясністю. 

Таблиця 4 
Фізичні властивості м'язової тканини гібридного молодняку свиней 

Показники 
Група 

I II IІI IV V 

рh через 48 годин після забою, од. кислотності 5,52±0,44 5,64±0,38 5,73±0,52 5,69±0,60 5,61±0,55 

Вологозв'язуюча здатність,% 52,7±2,1 52,7±1,6 54,1±1,1 53,4±2,2 53,0±2,8 

Інтенсивність фарбування, од. екстинкції 68,8±1,6 68,4±2,1 69,7±1,4 69,0±2,2 67,5±1,5 

Втрати м'ясного соку, % 33,1±1,1 34,4±0,9 32,0±1,8 33,2±2,1 35,5±0,7 
 

Відомо, що для м'ясних порід свиней характерне зни-
ження інтенсивності забарвлення м'язової тканини. Це було 
підтверджено нашим експериментом. Емпірично виявлено, 
що гібридні тварини, які мали кров породи дюрок, проявили 
більш насичену інтенсивність фарбування м'язової тканини – 
біля 70 одиниць екстинкції. Нижчою інтенсивністю забарв-
лення характеризувалася м'язова тканина тварин,  батьки 
яких генетично пов’язані з породою п’єтрен. Втрати м'ясного 
соку при нагріванні досліджуваних зразків м'язової тканини 
перебували в межах норми, що свідчить про її високі техно-
логічні властивості. Найменшими втратами соку при нагрі-
ванні характеризувалось м'ясо тварин IІI групи– 32% 
(Р≤0,05). У тварин поєднання ♀ХайпорЛібрах♂ PIC®408(V 
група)  цей показник був вищим на 2,4%, ніж в контролі.  

Важливим показником якості м’яса є його вологоут-
римуюча здатність, яка має зв’язокзсоковитістю і впливає на 
кулінарні властивості та на вихід готових продуктів. Найбіль-
шою здатністю утримувати вологу характеризувалося м'ясо 
тварин генотипів з кров’ю породи дюрок. Загалом отримані 
результати досліджень щодо визначення фізичних властиво-
стей м'язової перебувають в межах норми та  носять харак-
тер тенденції, оскільки показники не мають (Р≤0,95) достові-
рних міжгрупових відмінностей. 

Свинина як харчовий продукт має специфічні влас-
тивості, що визначають її якість. На третьому етапіоргано-
лептичні дослідження проводили за допомогою органів 
чуття: зору, нюху, дотику.  Вивчалися колір, смак, аромат, 
насиченість м’яса та бульйону з нього.  Дослідження прово-
дили за кімнатної температури біля 200С, у приміщенні з 
природним освітленням. Проведені дослідження показали, 
що  всі зразки  м'яса характеризувалося достатніми смако-
вими якостями. У гібридів найвищий бал оцінки м’яса пока-
зали зразки з четвертої  і третьої груп, відповідно – 9,0 та 

8,3 бали. М'ясо  було більш насиченим за кольором, мало 
більш приємний аромат і смак.У контрольній групі середній 
бал органолептичної оцінки становив 8,7. Воно відрізнялося 
більшою наваристістю. Бульйон з м'яса тварин другої, гено-
типу (♀ХайпорЛібра х ♂ХайпорМакстер),  та контрольної 
груп за середнім балом перевищував показники бульйону зі 
зразків м'яса інших гібридів. Вінбув більш насичений за ко-
льором, відрізнявся кращим ароматом та смаком. У резуль-
таті аналітичних спостережень доцільно зробити загальне 
припущення, що  між органолептичними властивостями 
м’яса та бульйону у піддослідних свиней існує взаємопроти-
лежна залежність: чим смачніше м'ясо – тим гірше бульйон, 
і навпаки, чим більш наваристий, ароматний  та прозорий 
бульйон – тим блідіше за кольором  та менш смачне м'ясо.  

Висновки. 1. Для отримання ефекту гетерозису слід 
запровадити породно-лінійну гібридизацію як основний ме-
тод отримання товарного відгодівельного молодняку. 

2. Вважити доцільним використання в якості маточ-
ної основи для здійснення гібридизації спеціалізованої ма-
теринської лінії ХайпорЛібраСтар з добором до неї кнурів 
батьківських термінальних ліній. 

3. Найкращу енергію росту на відгодівлі показали гі-
бриди, батьки яких належали до спеціалізованих термінальних 
ліній, створених на основі породи п’єтрен (II та V дослідні гру-
пи). Порівняно із контролем, від них було отримано більше 
приросту живої маси у грошовому еквіваленті, відповідно, на 
291,4  та 343,1 грн. на середню голову. 

4. За результатами контрольного забою найбільш 
високі показники, що характеризують м’ясність туш, також 
проявилися у тварин з цих дослідних  груп. 

5. Органолептичні дослідження зразків найдовшого 
м’яза спини підтвердили припущення, що твариниз кров’ю 
породи дюрок повинні відрізнятися особливими властивос-
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тями. Найвищий бал оцінки м’яса показали зразки з  підсви-
нків IV і IІI груп, відповідно – 9,0 та 8,3 бали.  

6. У результаті проведеної морфологічної оцінки туш, 
фізико-хімічного та органолептичного аналізу м’яса встано-

влено, що у свиней всіх генетичних поєднань не виявлено 
вад PSE і DFD, які часто притаманні тушам з підвищеною 
м’ясністю.  
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Fattening and meat qualities of pigs using different hybridization schemes 
The results of researches on establishment of the most effective variants of combinations of specialized lines of pigs for re-

ception of commodity hybrids in the conditions of a pig complex are highlighted. The best fattening and slaughter performance 
showed hybrid young in comparison with two pedigree crossbreeds. The best performance was found in fattening young, whose 
parents belonged to specialized terminal lines created on the basis of the Pietren breed. These animals had the best slaughter yield, 
carcass length, muscle eye area and ham weight. 
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